

美日昨起首次举行夺岛军演 模拟攻占我钓鱼岛

美国海军陆战队与日本自卫队 8 月 21 日开始进行为期 37 天的岛屿作战演习,在中日钓鱼岛紧张加剧之际,这样的演习被视为“火上浇油”。

日本《产经新闻》引述日本防卫省官员的话说,“美日演习就是假设中国军队登上钓鱼岛,美日如何联合夺岛”。

钓鱼岛会发生军事冲突吗?

日本内阁官房长官 20 日公开说,“日中关系是日本最重要的双边关系之一”,但这种说辞在日美联合军演的映衬下显得异常苍白,日本显然没有真心实意地争取和平。

当天,日本政府还为东京都政府登钓鱼岛留下了活话:只是暂时以“申请材料不全”为由拒绝他们的登岛申请,而东京都已经表示将再次提出申请,登岛时间可能在 8 月下旬到 9 月上旬。

“苦涩。”英国广播公司用这样一个词形容日本内阁官房长官藤村修 20 日在东京参加记者会的感受,因为记者一个接一个地提出钓鱼

岛问题,这让藤村修“忙于招架”,在此问题上,日本首相野田佳彦也面临困境。

20 日,全世界的媒体都在报道中国民众对日本右翼登上钓鱼岛的愤怒。日本外务省前条约局局长东乡和彦当天接受《朝日新闻》采访时说,日本应该承认钓鱼岛存在争议,倾听中国的看法,否则,中国军队迟早会出现在钓鱼岛上。

日美首次将岛屿作为军演场地

虽然此前日本与美国军队曾举行过多次联合军事演习,但实际上将岛屿作为军演场地尚属首次。

很明显,此次演习的目的就在于美日操练防卫岛屿演习,虽然演习并未明确以特定国家作为假想敌,但在中日两国就钓鱼岛问题冲突趋于激烈的背景下,这一以“岛屿被第三国军队”的演习所针对的对象或许不言自明。

有日媒就这一问题指出,围绕钓鱼岛主权归

属问题,在中日关系趋于紧张的背景下,日美两国军队强化在日本边境小岛防卫上的合作,有助于牵制中国。因为事实上,美日早已就加强离岛防卫合作问题达成共识,如今要以两军首脑会谈的方式加以推进,意在向外界发出强化美日同盟的信息,以期达到牵制中国的战略意图。

据日本《产经新闻》报道,日本陆上自卫队从 21 日起到 9 月 26 日为止,将与司令部设在冲绳的美国陆战队第三远征军(3MEF)举行联合军演。日本陆上自卫队将派出西部方面队 15 旅(位于冲绳县那霸市)及普通科连队(位于长崎县佐世保市)等队员约 40 人参加。

军演的内容包括从关岛、提尼安岛的海域,利用登陆舰、直升机、船舶等从海空登陆,袭击敌方部队、救援非战斗人员等。

有报道说,这次美日军演是在 15 日香港钓鱼人士登上钓鱼岛之前就由美军提出的建议。面对中国急速扩大的海洋活动,美日认为加强机动性的防卫合作是当务之急。

(据《环球时报》)

“苹果”破微软纪录 成史上最值钱公司

据新华社旧金山 8 月 20 日电 美国苹果公司的股票价格 20 日突破每股 660 美元,成为迄今市值最高的企业,刷新了微软公司在 1999 年 12 月创造的纪录。

“苹果”股价当天最高达到每股 665.15 美元,将苹果公司市值推至 6235 亿美元。此前的纪录是微软于 1999 年 12 月 30 日创下的 6189 亿美元。

由于有消息称“苹果”可能在今年 9 月推出新一代 iPhone 手机和小尺寸 iPad 平板电脑,该公司股票近期不断上涨,目前的市值比排名第二位的埃克森美孚公司多出 2000 亿美元。

近期有分析师预计苹果公司的股价可能会达到每股 900 美元至 1000 美元。如果“苹果”的股价能上涨到每股 1072 美元,它将成为世界上第一家市值突破 1 万亿美元的公司。

另外,苹果公司将进军电视领域的消息也令市场振奋。据《华尔街日报》等媒体披露,“苹果”正在和美国有线电视运营商洽谈,使消费者可以用苹果的新设备观看实时电视节目和其他内容。

国人海外消费 将达世界之最

世界旅游组织预测:
2020 年中国出境游人次
将上亿

近些年越来越多的中国人热衷于出国旅游,英国《卫报》近日发表文章说,中国游客在海外的消费额可能会超过德国人和美国人,跃居世界第一。

据世界旅游组织预测,到 2020 年中国出国旅游的人数将达一亿人次。在 15 年前,这一数字仅有 500 万。

虽然中国游客的人均花费低于西方游客,但是由于旅游人数众多,中国人在海外旅游的总花费很高。据统计,中国游客 2010 年在海外的消费额是 540 亿美元,2011 年达 720 亿美元。相比之下,德国游客去年的海外消费额是 840 亿美元,美国游客消费额则是 790 亿美元。(据《法制晚报》)

法外长称 法航飞机迫降大马士革是蠢事

法国外长法比尤斯 20 日对法航一架飞机迫降叙利亚首都大马士革提出批评,称法航这一行为是“天大的蠢事”。

15 日,法航一架从巴黎飞往黎巴嫩贝鲁特的空客 A330 客机,因贝鲁特安全问题,临时改变航线,中途因燃油不足迫降大马士革。此架 A330 客机上的 174 名乘客中包括法国驻黎巴嫩大使和一些叙利亚反对派人士。

法比尤斯当天在接受法国电视台采访时说,叙利亚当局如果对机

上乘客的身份进行验证,其后果不堪设想。法比尤斯因此认为法航的这一决定“不可理解且十分危险”。

法航方面对此回应,该航班曾试图飞往约旦首都安曼,但未得到允许。机组人员在同大使沟通后做出迫降大马士革的决定,且法航在事发时一直同外交部危机处理办公室保持联系。

此外,对于机组人员在迫降大马士革前曾因燃料不足向乘客筹钱的做法,法航方面已经证实这笔费用最终由公司支付。(据中新网)

韩国遭贿选指控女议员 接受调查后当众昏厥



当地时间 2012 年 8 月 20 日,在韩国釜山,韩国执政党新国家党国会议员玄永姬在接受检方第三次调查之后,当众昏厥。

韩国检方 8 月 2 日调查执政党新国家党国会议员玄永姬,原因是一名前任秘书指认她曾贿赂党内高层,以获取国会议员身份。玄永姬的前任秘书指认玄永姬在今年 4 月国会选举前支付新国家党提名委员会成员玄基焕 3 亿韩元(约合 26.5 万美元)好处费,以得到比例代表候选人资格。图为玄永姬昏厥,被人扶住。

(据《半岛晨报》)

朝鲜解除女性在市里骑自行车禁令

8 月 21 日,据朝鲜媒体报道,朝鲜最近解除了一项禁止女性在市里骑自行车的禁令。

报道称,这项禁令是在上世纪 90 年代前朝鲜领导人金正日规定实施的,原因是当时一名朝鲜高级将领的女儿在平壤市中心骑自行车时被撞死。

为避免悲剧重演,朝鲜政府颁布了这项禁令。禁令规定,凡违反禁令者,第一次将被判处罚款,第二次再违反,自行车可能被没收。(据《北京晨报》)

美国女作家发起不照镜子运动 称注重外表无意义

爱美是女人的天性,但不少女性对容貌吹毛求疵,徒生烦恼。据《印度时报》20 日报道,由美国网友牵头的“镜子斋戒”倡议,引发一股潮流。

报道称,最先发出“不照镜子”倡议的是美国女作家马德兰诺。现年 36 岁的她一度非常注重外表,她甚至练出一张照镜子“专用脸”:只要一照镜子,就刻意睁大眼睛、收拢面颊。久而久之,

她觉得这样没有意义。

2011 年 5 月,为了分散自己对外表的注意力,她开始尝试不照镜子,并在博客中分享自己的心得。在为期一个月的试验后,她表示“心情平和、宁静”。

这篇博文登出后,网友竞相跟风,她们不但尝试不照镜子,甚至拒绝照一切能反光的物体,比如商店橱窗、汽车后视镜等。

(据《南方都市报》)

英国 IT 男因工作繁忙 用推特程序远程喂狗

“奇思妙想”这四个字用在纳特·莫里斯身上再合适不过了,这位英国帅哥发明了一套电脑程序,通过 Twitter 消息来远程给爱犬喂食。

莫里斯今年 30 岁,家住英国威尔士。身为 IT 男的他从早忙到晚,经常不能回家,这可苦了他的爱犬托比。为了让托比吃得饱,莫里斯专门开发了一套基于 Twitter 的程序,无论身在地球上的哪个角落,只要能上网,就不会饿着托比。

需要喂食时,莫里斯会发布一条“@feedtoby(喂托比)”的 Twitter 消息。家中的电脑收到后,就会启动一个蜂鸣器,托比听到声音后会跑过来,坐在管子下面等着。此时,一个马达启动,打开活门,里面的狗粮会顺着管子落到托比的碗里。

摄像头会拍下托比进食的照片,通过 Twitter 发给莫里斯。

莫里斯说:“托比十分喜欢这项发明,不过最初它不清楚是怎么回事。现在不一样了,它总是坐在地上,摇着尾巴,等待‘天上掉馅饼’。”

由于莫里斯的亲朋好友都觉得该系统十分有趣,纷纷发送 Twitter 消息。为了不让托比变成一条肥狗,莫里斯无奈之下只好对他们做出各种限制。

莫里斯说:“起初,亲朋好友 24 小时不断让托比面临美食的诱惑,我只好约法三章,要求他们只能在早上 9 时到晚上 9 时这个时间段发 Twitter 消息。我想再开发一个升级版,可以在喂之前先给托比称重,避免它吃过量。”(据《重庆晚报》)

根除幽门螺旋杆菌 可降低胃癌复发几率

幽门螺旋杆菌是上消化道疾病的主要致病菌,可引起胃溃疡和胃癌。近期,有研究报告指出,胃癌手术后根除幽门螺旋杆菌或可降低胃癌复发的几率。

日本研究者对 544 名早期胃癌患者进行了研究。在接受手术后,一半的患者接受了幽门螺旋杆菌根除术,另一半患者则接受标准的术后护理。在术后 3 年多的时间内,研究人员发现两组患者中分别有 9 人和 24 人胃癌复发。在对肿瘤的位置、类型和患者的性别、年龄等因素进行总结后,研究人员认为,根除幽门螺旋杆菌可使胃癌复发几率下降 65%。

鹤壁市爱民医院拥有幽门螺旋杆菌 C14 呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统,其最大特点是体外检查,不插管、无痛苦检查各种胃肠疾病。只需吹一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺旋杆菌,还能用于药物疗效的评价,极大提高了胃病的诊疗水平。

在查清病因后,运用独家首创绿色“中医五联疗法”针对每位患者体质的特点,中医辨证分型治疗胃病,从而让您拥有健康的胃肠。

健康在线: <http://www.hbaimin.com/> (小语)